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Tárgy:
Kérelem a feladatellátási szerződés módosítására.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ezúton szeretném kérni a Janet Alapítvány és Szigethalom Város Önkormányzata 
között létrejött, a Muffin Családi Bölcsőde (2315 Szigethalom, Táncsics utca 49.) 
működésére vonatkozó feladatellátási szerződés módosítását.

Indoklásul szeretném jelezni, hogy a bölcsődében rendelkezésre álló 8 férőhely 
jelenleg teljes mértékben betelt, kizárólag szigethalmi gyermekekkel. Az elmúlt 
időszakban azonban több szigethalmi család is érdeklődött a bölcsődei ellátás iránt, 
akik számára a jelenlegi férőhelyek mellett sajnos már nem tudok ellátást biztosítani.

A helyi igények kielégítése és a szigethalmi családok támogatása érdekében további 
8 férőhellyel kívánom bővíteni a feladatellátási szerződést.
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Ezúton szeretném kérni a Janet Alapítvány és Szigethalom Város Önkormányzata között létrejött, a Muffin Családi Bölcsőde (2315 Szigethalom, Táncsics utca 49.) működésére vonatkozó feladatellátási szerződés módosítását.

Indoklásul szeretném jelezni, hogy a bölcsődében rendelkezésre álló 8 férőhely jelenleg teljes mértékben betelt, kizárólag szigethalmi gyermekekkel. Az elmúlt időszakban azonban több szigethalmi család is érdeklődött a bölcsődei ellátás iránt, akik számára a jelenlegi férőhelyek mellett sajnos már nem tudok ellátást biztosítani.

A helyi igények kielégítése és a szigethalmi családok támogatása érdekében további 8 férőhellyel kívánom bővíteni a feladatellátási szerződést.
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Az ügyfélszolgálat és a szolgáltatás elérhetőségei


Telefon: Magyarországról: 1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh      E-mail: 1818@1818.hu


https://magyarorszag.hu/szuf_kapcsolat
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH)
szolgáltatás  keretében  az  IdomSoft  Zrt.  –  mint  Szolgáltató  –  elektronikus  bélyegzővel  és
időbélyegzővel látta el.


A Szolgáltató  az AVDH-t  a  digitális  államról  és a  digitális  szolgáltatások nyújtásának egyes
szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 119. § (2) bekezdés alapján,  a 2024. augusztus 31-én
hatályos, az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.
évi CCXXII. törvény szerint nyújtja.


A szolgáltatásra vonatkozó részletes tájékoztató elérhető a Szolgáltató honlapján:
https://szeusz.gov.hu/szeusz/avdh.


A Szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosítási szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum KOVÁCS-
SAMU ZSANETT ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2025.10.29. 13.21.31


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: SAMU ZSANETT
Születési hely: GYULA
Születési dátum: 1997.03.18.
Anyja neve: BOROS ILONA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/avdh
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